- Ficha tecnica
3003020 - ESC. PEN. CRYSTAL
CORES MEDIDAS | (k. |
N°| DESCRIGAO BCOF.| PTOF. |ofReRO | Kthim | (mm)
01 FUNDO MAIOR 511 644 567 MDF 0646 X 0370X03 | 01
21| BASE 511 644 567 MDP |0430X0352X12 | 01
/ 23 |RODAPE FRONTAL 511 644 567 MDP (0352X0100X12 | 01
25 |LAT. ESQ. PORTA 511 644 567 MDP [0735X0430X12 | 01
26 | LAT. DIR. PORTA 511 644 567 MDP [0735X0430X12 | 01
/ 27| PRAT. 511 644 567 MDP |0360X0352X12 | O1
a : 3"9%’ 31| BASE DO NICHO 511 644 715 MDP 0556 X 0415X12 | 01
N\ N <"z |32 |TRAVESSA DIR. NICHO 511 644 715 D g%g;((oooo;zg% g 00—11
? — 33| DIV. NICHO 644 715
‘y’/\\"\ / 34 | TRAVESSA NICHO 511 644 715 MDP [0230X0075X12 | 01
B <_ > BLALESQNICHO | 511 | e44 | 715 | MOP [04fSX0085X12 | 01
. 28| VISTA FRONTAL 511 644 567 MDP (1355X0100X15 | O1
i / 29 TAMPO DIR./ ESQ. 511 644 715 MDP 0450 X 0450 X15 | 02
750 m 30 [TRAVESSATRASEIRA | 511 644 715 MDP (0967 X 0100X15 | O1
. 36 |LAT. ESQ. CURVA 511 644 715 MDF |0735X0430X15 | O1
. / 38 PORTA 511 644 567 MDP (0528 X0379X15 | O1
. A 39/ PORTADO ESPELHO| 511 644 715 MDP | 0450 X 0450 X15 | 01
M R 40 TRAVA ESQUERDA 511 644 75 MDP | 0450 X 0450 X15 | 01 |
1260 %
Para montagem: LEGENDA DE CORES
v 511 - BRANCO FOSCO
567 - OFF WHITE
3003020 - ESC. PEN. CRYSTAL _5’:; 'I'__’ggg FOSCO
511 - BRANCO FOSCO / 644 - PRETO FOSCO / 716 - FRELJO - OFF WHITE |1 hora.
Parabéns vocé acabou de adquirir um produto Mébler. Vocé tem a sua disposi¢do que ha de melhor em qualidade e design.
Rua Floresta, N° 08 - Jardim Santa Terezinha - Fone ( 0**43 ) 3242 - 8800 - Bela Vista do Paraiso - Parana - www.belaflex.ind.br




DESCRICAO DE ACESSORIOS

DESCRICAO

Qid.. DESENH

DESCRICAO

Qid. DESENHO

DOBRADICA CALCORETA26mm o4 | ==

0
IO&

SAPATA MINI DESLIZANTE (L)

o7

CHAPA L 42 X 42

o5 =3

PISTAO A GAS ABERTO

o1 ﬁ”t‘ﬁ

PARAFUSO UNIAO

04 O—OS)

1° Passo

PARAFUSO 4,0 X 25 mm

CANTONEIRA DE METAL

o4

PARAFUSO 3,5 X 12 mm

28

OO >

PARAFUSO 3,5 X 40 mm

16

CHAPAL 42X 42

05

7~

TAMPA13 mm

14

—

PARAFUSO 4,0 X 25 mm

02

D+K
=

-

D+K
=

D+K '
=

H+E

Ccéd.
A CANTONEIRA DE METAL 18
B  CANTONEIRA ZAMAC o= (@)
C PARAFUSO 3,5X 12mm | 72 |
D PARAFUSO 3,5 X 40 mm @ 22 [
E PREGOS8XS38 36 | o—
F
L

N
36

H+E

=
H+E

TAMPA DA CASTANHA

14

)

21

|

=
H+E =

H+E

<t
D+K|
<o

| D+K

p—E e

D+K




4 ° Passo

0:0@'

N°30

4 - PARAFUSO UNIAO ( LETRA F)

PARA UNIR A DOBRADICA COM A P
16 - PARAFUSO LETRA C + 14 CANTONEIRA LETRA A

PARA FIXACAO DOS TAMPOS PC N° 29.

3 ° Passo




6 ° Passo

36




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

